

Гигин: быть белорусом, жить на своей земле, под своим флагом, под руководством нашего Батьки — это честь

Быть белорусом, жить и трудиться на своей земле, под своим флагом, гербом, под руководством нашего Батьки — это честь. Об этом заявил председатель РГОО «Знание» Вадим Гигин на полях Форума патриотических сил, посвященного 30-летию института Президентства, который проходит сегодня, 20 июля, во Дворце Спорта в Минске.



— По всему залу сегодня реют белорусские государственные флаги. Материальное свидетельство нашей принадлежности к гордому и вольному народу. На протяжении всей истории нам пытались отказывать в праве «людзьмі звацца». Шляхта и магнаты, которые продали и предали свой народ, считали нас холопами. Пилсудчики, осадники говорили, что мы люди второго сорта. Фашисты и их приспешники назвали «недочеловеками» и стремились превратить в пепел. Но наши предки сражались и побеждали. И исполнилась мечта: «пачэсны пасад між народамі». У нас есть свое государство, свой флаг, свой Президент, — сказал Вадим Гигин.

Вадим Гигин подчеркивает:

— Белорусский герб — солнечный, с цветками льна и клевера. В нем мы видим очертания современных достижений. В полях и заводских цехах, научных лабораториях, театрах и библиотеках, на спортивных аренах. Быть белорусом, жить и трудиться на своей земле, под своим флагом, гербом, под руководством нашего Батьки — это честь. И все мы вместе свидетельствуем: мы есть и мы будем. Мы — белорусы.

Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter

ГОРЯЧАЯ ТЕМА: 🔥 30 ЛЕТ ИНСТИТУТУ ПРЕЗИДЕНТСТВА

30 ЛЕТ ИНСТИТУТУ ПРЕЗИДЕНТСТВА

ФОРУМ

ГИГИН



Анастасия ЦЕЛЮК

Фото: Илья ШВЕДКО



Версия для печати